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НЕТРАДИЦІЇНІ РЕЛІГІЇ НА 
ТЕРИТОРІЇ УКРАЇНИ



Характерною особливістю релігійної ситуації 
в сучасній Україні є закріплення і 
функціонування в ній численних 
нетрадиційних культів та неорелігій.

Новітні релігійні рухи (НРР, неорелігія, 
новітні релігійні течії) — релігійні течії, 
чиє віровчення та організаційні структури 
виникли у другій половині XIX — XXI 
століття.



Існують різні види НРР. 

Найпоширенішими  новітніми релігійними течіями є:

❖ неохристиянство;
❖ орієнталістські релігійні рухи;
❖ синкретичні релігійні рухи;
❖ неоязичництво.



До неохристиянства належать релігійні течії, що виникають у 
межах традиційного християнства з метою приведення його у 
відповідність з вимогами часу. Ще в минулому, а особливо в середині 20 
століття християнські Європа й Америка стикнулися з появою 
численний відгалужень від протестанських церков 
загальнохристиянського, євангеліського характеру. Новоутворені церкви 
базуються на Біблії як основному віросповідному джерелі та на особі 
Ісуса Христа як центральній постаті



В Україні до неохристиянських рухів належать, по-перше, привнесені з-за 
кордону місії, секти, новітні Церкви (Християнська місія, "Емануїл", "Армія 
спасіння", мормони), Церква повного Євангелія, Церква Христа, Київський 
християнський центр "Нове життя", Християнська церква "Хвала і 
поклоніння", проросійське неохристиянське утворення





орієнталістські релігійні рухи

Вони представлені неорелігіями східного 
походження: неоіндуїзмом (Міжнародне 
товариство свідомості Кришни, Товариство 
Шрі ауробіндо, Товариство ведичної куль 
тури, Міжнародне товариство "Всесвітня 
чиста релігія"), течіями буддійського 
спрямування (дзен-буддизм, ти бетський 
буддизм, ламаїзм).



синкретичні релігійні рухи

Велике Біле Братство (ВББ) – 
неорелігійна течія, що 
започаткувала свою діяльність у 
Києві у 1990р. Засновником і 
керівником її став Ю.Кривоногов. 
Церква має ще одну назву – 
ЮСМАЛОС, де ЮС - Юан Свамі
(сам Кривоногов), МА – Марія Деві 
(в минулому його дружина М.
Цвигун), ЛОС – логос (Христос).



Синкретичні вірування
Церква об'єднання – одна із найпоширеніших 
новітніх релігійних течій, в якій поєднано 
риси східних релігій та християнства. За 
іменем засновника Сен М'ян Муна, 
прибічників називають мунітами. Теологія 
Муна пропонує вчення про трьох Адамів і 
трьох Єв. У церкві діє сувора регламентація 
взаємин, чітке підпорядкування її членів 
керівництву.  



НЕОЯЗИЧНИЦТВО

Неоязичництво в Україні представлено 
багатьма течіями (Рідна Віра, РУНВіра, 
Ладовіри, Ягновіри, Орантійці тощо), які 
об'єднані ідеєю відродження дохристиянських 
вірувань українців. Якщо одні з них 
організаційно оформлені (мають певну 
структуру), то інші обмежилися лише 
обґрунтуванням свого вчення - специфічного 
язичницького бачення світу. Бога, Людини.



Серед нєоязичницьких громад є такі, що 
поширені не лише в Україні, а й в інших 
країнах, де компактно проживають українці. 



ДЯКУЮ ЗА УВАГУ!


